



Tisztelt Kádár Attila!

Mielőtt kézhez kaptam postán elküldött nyílt levelét, amire most válaszolok, néhány ismerősöm tájékoztatott, hogy a [dijugratas.eu](http://dijugratas.eu) honlapon megjelentekhez szerettek volna, az Ön véleményével nem teljesen egyező hozzászólást tenni, de nem hagyták jóvá a regisztrációjukat, valamint nem tették közé a kommentjeiket. Amennyiben ez így van, akkor ezek szerint csak azok jutnak lehetőséghez, akik egy követ fűjnek Önnel? Ebből esetleg arra lehet következtetni, hogy a nem beazonosítható hozzászólók csak a közvélemény számára ismeretlenek?

Ennyit a korrekt, nyílt, tenni akaró kommunikációról...

Azt is tudom, hogy bármit teszek vagy bármit mondok az csak újabb és újabb teret ad az ostromozásomnak, de ezt vállalva még egyszer megkísérlem a párbeszédet és igyekszem minden kérdésére válaszolni.

Szeptember 26-án sor került az NLSF programmal kapcsolatos egyeztetésre Mühlenben. Magyar részről én vezettem a tárgyalást, míg a német céget Paul Schockemöhle és Florian Meyer Zu Hartum képviselte. A szabadtéri szezont befejeztével áttekintettük, hogy hol tartunk most, mit sikerült elérnünk és mi alakulhatott volna jobban. A legfontosabb kérdés a program lovak témája volt.

Megállapítottuk, hogy nem sikerült teljes egészében azokat a ló-lovas párosokat összeállítani, akik 4\* szinten megbízhatóan teljesítenek. Paul Schockemöhle elismerte a felelősségüket, miszerint valóban nem tudták biztosítani teljes létszámban számunkra a lovakat. Ennek kompenzációjáról állapotunk meg, valamint megkezdődik az új lovak kipróbálása és a ló-lovas párosok összeállítása is. Ez folyamatosan október-november hónapokban történik majd.

Fontos tudni, hogy a jövő évi kvalifikációig várhatóan további lócsereik történnek, hiszen a cél az, hogy a minősítőn a legjobb párosok indulhassanak. A magyar lovasok idén tavasszal teljesen új szituációba kerültek. Egy részük az elmúlt években, évtizedekben nem dolgozott edzői felülyelett, eredményeiket saját módszereikkel érték el.

A Schockemöhle istállóban az Ö szisztémájukkal, végig kontrollált keretek között kell dolgozni. Ehhez asszimilálódni bizony időbe telik. Az egyéni eredmények kifejezetten biztatóak voltak, minden a programban szereplő lovas komoly fejlődésen ment keresztül.

Nekünk a legfontosabb a csapatversenyben való jó szereplés. A varsói minősülést sikerült megszereznünk, (a régiókból legjobban szerepelve, például a lengyelek is a házigazda jogán indulhattak). A varsói döntőt idei célállomásként mi, magyarok jelöltük meg, az elvárás a tapasztalatszerzés volt. Sajnos az első forduló rosszul sikerült, ez tény. Felesleges azon filozofálni, hogy akár egy verőhibával kevesebb is mennyire más eredményt hozott volna. Ha pozitív szemlélettel állunk a történetekhez, akkor gondoljunk a nagydíjban elért sikerekre és a második fordulóra. Itt teher nélkül, jó lovaglásokkal, kiváló eredménnyel szerepelt a csapat. Ez azt bizonyítja, hogy ha fejben, csapatként együtt van a válogatott, akkor igenis képesek a jó szereplésre.



Ez a program egy tanulási folyamat. Új, számukra eddig ismeretlen rendszerben, nagy teher mellett, nagy felelősséget vállalva kell teljesíteni a magyar lovasoknak. Ez pedig a folyamatos elvárások és a támadások kereszttüzeiben nem könnyű.

Beszéltünk az edző kérdésről is. A programban edzőként szereplő Norbert Nuxoll sajnos az elmúlt időszakban egészségügyi problémákkal küzdött. Remélhetőleg állapota lehetővé teszi, hogy folytathassa a megkezdett munkát a magyar lovasokkal a kvalifikációs versenyig. Ha nem, akkor természetesen új edzőt kap a magyar válogatott. Lovasaink munkáját az olimpikon Szentirmai Ferenc is segíti.

A terv szerint az új lovakkal a fedett pályás szezonban kezdenek a lovasaink, majd január végétől több hetes versenysorozaton vesznek részt Spanyolországban, így készülve a 2023-as Nemzetek Díja szezonra.

A szakemberek áttekintették a tíz vásárolt ló fejlődését is. A tizből, nyolc nemzetközi eredményekkel rendelkezik, értékes helyezéseket, sőt győzelmeket is szereztek CSI és CSIO versenyeken. Ez kitűnő eredmény, hiszen nem csak utolérték magukat, hanem az értékük is növekedett. Többükre akár már jövőre is lehet csapat szinten számítani.

Két olyan ló van, amelyik nem ért el nemzetközi eredményt. Közülük az egyiknél, (Casalltola) élünk a szerződésben rögzített csere lehetőségével. Ez a fiatal kanca a várnál érzékenyebben reagált az embrió átültetéssel járó procedúrára, nem tudta a tőle elvárt teljesítményt nyújtani. Helyette olyan fiatal kancát választhatunk, amelyik januárban el tud utazni lovasainkkal a Sunshine Tourra.

A másik kérdéses ló Chupa Chups. A ló nagy vágtaival, képességgel és technikával rendelkezik, ám nehéz volt megtalálni a lovasát. Mühlenben Kövy Andrással ugrott a legjobban, így német javaslatra Ö és Casallandia a téli hónapokra Balatonvilágosra került, hogy állandóan ugyanaz a lovas képezhesse és lovagolhassa. Casallandia egy érzékeny kanca, a német edző szerint ez a ló is Kövy lovaglásával fejlődhet a legjobban. Chupa Chups-szal kapcsolatban a végső döntést év végén hozzuk meg. Ha jól fejlődik és alkalmas a spanyol verseny sorozatra, akkor marad, ha nem, akkor élünk a csere lehetőségével.

A tervek szerint az őszi folyamán Florian Meyer Zu Hartum edzőtáborban szeretné látni a magyar U25-ös lovasokat, hiszen a program jövőjét a fiatal lovasok biztosítják.

Továbbá tájékoztatom, hogy a válogatottban szereplő magyar tulajdonban lévő lovak tulajdonosainak semmilyen bérleti díjat nem fizettünk, így köszönettel tartozunk azoknak, akik a program és a válogatott rendelkezésére bocsájtják a lovaikat. Természetesen ennek okán nem szólhatunk bele, hogy a tulajdonosok a lovakat eladják vagy nem. Mi azért vállaltunk felelősséget, hogy bevált programlovak és a programban megvásárolt és ígértes lovak nem kerülnek eladásra és minden körülmények között a versenyzőink rendelkezésére állnak.

Kérdés érkezett Chriss Cross nevű lóval kapcsolatban. Ebben a kérdésben informátorai rosszul tájékoztatták (nem először), mert a ló nem része a programnak és németországi tárgyaláson a lóról nem esett szó.



Kedves Attila, most néhány személyes gondolat!

Emlékeztetem, hogy személyes találkozásunk alkalmával beszélünk arról is, hogy kijelöltünk egy célt magunk elé és tisztában kell lennünk azzal, hogy a siker felé vezető út nehézségekkel és kudarccal van kikövezve, viszont ezeket felnagyítani és végeredményként bemutatni súlyos ferdtetés. Főként úgy, hogy a számos kiváló eredményt, a sikereket közben eltitkoljuk. Kértem, hogy a végén értékeljünk és bármi is történjen vállalni fogom a személyes felelősséget, hiszen nyílt sisakos harcos vagyok, nem fogok elbújni.

Ami csinál az pont olyan, mintha az Ön pályára lovaglásánál a műsorközlő nem azt mondaná be a neve mellett, hogy amatőr országos bajnok, hanem a legrosszabbul sikerült versenyeit ismertetné, hogy hol zárták ki, hol ütött le 5-öt, esetleg, hogy hol esett le vagy, hogy hol ugrott akkora Kossuth-ot, hogy mindenki magán nevetett.

Valószínűleg ezt maga sem venné jónéven és véleményem szerint sem lenne korrekt Önnel szemben hiszen, ezek csak a rögzös út döccenői voltak és kellett ahhoz, hogy célba érjen, ami előtt sportemberként kalapot emelek.

Közben úgy érzem, hogy az Ön "elvárásainak" lehetetlen megfelelni. Támadta a fiatal lovak vásárlását, mondván, hogy nincs nemzetközi eredményük. Most, hogy van és az idő minket igazol, egyetlen szóval sem említette a honlapján. Egyetlen, a programmal kapcsolatos jó eredmény sem jelenik meg a bejegyzéseiben. Amikor betekintést kért az NLSF hivatalos irataiba, nem volt hajlandó aláírni az ehhez szükséges dokumentumokat. Pellengérré állítja a hazakerült ló balszerencsés pályáját, pedig lovasként Önnek aztán pontosan tudni kellene, hogy egy díjugrató pályán nem mindig a terv szerint alakulnak a dolgok. Önt a merő rosszindulat és ártani akarás vezérli. Önnek, megbízóinak és németországi "informátorainak" fő célja az én személyem elleni támadás, miközben a magyar lovassportnak okoznak jóvátehetetlen károkat.

Felhívom figyelmét, hogy a lovas társadalom felhatalmazásával, a legjobb szándékkal, tisztességgel, becsülettel végezem a rám bízott feladatot, megbízva a program irányításában résztvevő felelős szakemberekben.

Ön ezzel szemben a médiával fenyegetőzik -mintha attól tartanunk kellene- vádaskodik, becsmérel, fenyegetőzik, és mások becsületébe gázol.

Azzal pedig túlmegy minden határon, hogy a törvénybe ütköző, becsületsértő, hazug vádaskodásokat elbújva a felelőség elöl, álnéven a „bűntársai” végzik, és ha próbálnak is felismerhetetlenek maradni, sokan tudjuk, hogy kik is ők valójában. Hogy mi a céljuk az elgondolkodtató, de érdekes módon akkor kerültek elő, amikor az NLSF program jelentős forráshoz jutott.

Tudom, hogy céltáblaként sokat tenni nem tudok, de Ön, mint a honlap üzemeltetője, felelős a személyiségi jogaimat sértő tartalmakért, így a szükséges jogi lépéseket természetesen megteszem.

A magyar történelemben kétségtől komoly hagyományai vannak az árulásnak, a mai időkben is számtalan példát látunk, hogy egyesek miként jelentik fel saját hazájukat külföldön vagy akár idehaza. Amennyiben Ön így tenne, nem Ön lenne az első Kádár, aki a saját hazája, saját közössége ellen ármánykodik.

Nekem elnökként bizonyos határokig túrnöm kell a támadásokat is, de higgye el, hogy számomra az elnöki pozíció nem „egy dísztoll a kalapomon”. Az vezérel, hogy minél többet

tehessek a lovas közösségünkért. Erre számtalan bizonyíték szolgál.

Az elmúlt 13 évben, mióta a Magyar Lovassport Szövetséget vezetem a családi vállalkozásaimhoz egyetlen fillér támogatás és pályázati pénz sem került, viszont mindez idő alatt a Magyar Lovassport Szövetség jelentős forráshoz jutott és komoly fejlődésen ment át, ami vitathatatlan tény. Amivel rendelkezem, azt mindig igyekeztem a közösség érdekében kamatoztatni, és amíg tehetem így is marad.

Indíttatása okán ezt is megértem, hogy nehezen akarja érteni a mondataimat, így a „0” pontot kénytelen vagyok elmagyarázni. Az én olvasatomban, egy új cél kezdőpontja és nem azt jelenti, amit hallani akar, hogy „0-ák” vagyunk.

Az írásaik hangulatából sajnálattal az is jól kivehető, hogy ellendrukkerként annak örülnek, ha valami nem sikerül, ami jól minősíti Önt és a csapatát.

Ön támadja a két fiatal lovas, Ifj. Lázár Zoltán és Jármay Vince helyét a programban. A két fiatalembert a német management választotta ki a lovasok közül és azzal érveltek, hogy végig járták a korosztályos EB minden korcsoportját kiváló eredményekkel és jól formálható versenyzők a cél eléréséhez. Ráadásul feladták itthoni életüket, kiköltöztek, keményen dolgoznak és bár a díjugratás.eu honlapon nem volt olvasható, de kiváló nemzetközi eredményeket hoztak az idei évben is.

Kérdéseiből kiolvasható, hogy azt várja el, hogy a fiatalok kizárólag azért kerüljenek tiltólistára és lehetetlenítsük el őket vagy tegyük tönkre a karrierjüket, mert a szüleik útban vannak Önöknek. Ez a fekete listák sötét idejét idézi, de bízom benne, hogy 2022-ben Európában nem itt tartunk.

Az utóiratban érkezett kérdésre válaszolva tájékoztatom, hogy a Magyar Lovassport Szövetség munkavállalóit és szállítóit határidőre fizeti, valamint a Nemzetközi Lovas Szövetség felé sincs tartozása. Befagyasztásra csak azok a céltámogatások kifizetései kerültek, amelyekre a támogató nem folyósította a támogatási összeget. Erre azért volt szükség, hogy a Szövetség likviditását megőrizhessük, hiszen ezen támogatások kifizetésére saját forrással nem rendelkezünk.

Tisztában voltunk azzal, hogy ez a program feszültségeket is gerjeszt majd. Ám a lovassportért tenni akarók és az olimpiai álm megvalósulásáért szurkolók nevében azt ajánlom, hogy szégyelljék magukat!

Budapest, 2022.10.10.



Üdvözlettel,  
Lázár Vilmos